

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika Bérház). Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
8 pengő, vasárnap (8 oldal) 10 pengő.

Ma délután 4 órakor a Független Kisgazda Pártban tisztviselő nagygyűlés

Győzelem után

A budapesti győzelem első sorban a megfeszült igazi magyar demokrácia előretörését kell elkönyveinünk. A megbékülés, a kiegyenlítés és egymásratalálás az, amely a választás eredményét létrehozta. Aki a Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt programját ismeri, mint ahogy azt az egész ország ismeri már — egész természetesen találja, hogy ennek a programnak győznie kellett, mint ahogy győzni fog az országos képviselőválasztásokon is. Mert mit is akar a Kisgazda Párt? Magyar demokráciát! Nem engedi ezt egyetlen társadalmi osztálynak sem kisajátítani. Mindenkié, aki ebben a szerencsétlen tönkremenő hazában él, egyforma szabadság jár. Egyforma mértékkel osztja az igazságot ebben az országban a törvény úgy a polgárnak, mint a kétkezi ipari munkásnak, avagy a földmunkásnak. A mi demokráciánk nem tűri meg azt, hogy egyik társadalmi osztály a másik főlé kerüljön és annak nyomorba juttatásával jólétben éljen, vagy kiváltságos jogokat hitorojon. — Egyenlő jogot, egyenlő kötelezettséget akarunk! Egyenlőséget! Testvériséget! Szabadságot! A jelszavunk. De nem a multi reakció értelemben, hanem tettekkel bizonyított nemes értelemben. Szabad hazában szabad polgári életet akarunk, ahol nem aszerint osztogatják az igazságot, hogy ki melyik párthoz tartozik, hanem aszerint, ahogy azt a jog, a törvény és a hamisítatlan igazság parancsolja. Le akarunk számolni azzal a múlttal, amely szerencsétlenségbe döntött bennünket. Le akarunk számolni a főbűnösökkel, hogy átkos politikájuk soha lábra ne kaphasson ebben az országban. De megértést és megbocsátást hirtelünk azokkal szemben, akik belátták tévedésüket és közkatonaiként, nem lelki, vagy érvényesítési lehetőség kényszeréből, hanem igaz, őszinte meggyőződésből kívának résztvenni az új demokratikus élet kialakulásában.

Ezek és az ezekből fakadó szociális élet kiformalódása a Kisgazda Párt programja. Megtartása a nemzet által adott, kiosztott földnek. Segítségére sietni az új kisgazdának, hogy a neki adott földön boldoguljon. Ragaszkodni a magántulajdonhoz. Megértő, barátságos politika a szomszéd államokhoz, de erőyes, gerinces politika azokkal szemben, akik igazságtalanul bántják a magyart. — Ragaszkodni a nagy szövetségesekhez, akik jóakarattal támogatnak bennünket országunk felépítésében. Szeretést, megértést azok felé a polgártársak felé, akik megértik a mi becsületetlenségünket. A törvény teljes szigorú azokkal szemben, akik a reakciót kívánják szolgálni.

Ez a mi programunk dióhéjban. Ez a program az, amely létrehozta a mi budapesti győzelemünket. Ezzel a programmal csak

A magyar háborús főbűnösök vallomása

Reményi Schneller bevallotta, hogy 1250 kg. szinaranyat, mint Horthy Miklós magánletétjét, helyezett el egy svájci bankban Imrédy Béla zsidószármazása beigazolódott

Budapestről jelenti a MTI: A rendőrség politikai osztályán az első ízben Budapestre szállított háborús főbűnösök közül Reményi-Schneller Lajos volt pénzügyminiszter, Imrédy Béla volt miniszterelnök és Gömbös Ernő. Szálasi volt szárnysegédjének a kihallgatását fejezték be. A háborús bűnösök, így Reményi-Schneller is először mindent tagadott, de az eléje tárt bizonyítékok súlya alatt megtört és bevallotta, milyen szerepe volt az ország rombadöntésében és eddig ismeretlen körülményeket világított meg. Így többek között bevallotta, hogy Kállay Miklós miniszterelnöksége idején, mint Horthy Miklós magánletétjét, 1250 kg. szinaranyat helyezett el egy svájci bankban, amit ott ma is meg van. A vallomások alapján a politikai rendőrség felírt a kormányfőz, hogy tegye meg a szükséges lépéseket a hatalmas mennyiségű arany kiadására.

Imrédy Béla ugyancsak tagadta, hogy aktív része lett volna az első zsidóörvény megalkotásában, de eléje tártak egy levelet, amelyet Darányi Kálmán akkori miniszterelnök írt Mikecz Ödön akkori igazságügyminiszterhez és azon Imrédy Béla sajátkezű szelvényzetet szerepelnek, amelyekben megállapítja, hogy az első zsidóörvény tulajdonképpeni szerzője és előkészítője ő. Imrédy Béla pontos képet adott azokról a tárgyalásokról is, amelyek a Hitler-Horthy találkozót megelőzték és elmondta azt is, hogy az elmúlt év március 19-ike után azt hitte, hogy ő lesz a miniszterelnök, de ez a terve a kormányzó makacsságán megtört, aki Sztójtyt bízta meg kormányalakítással.

A továbbiakban Imrédy vallomásából világossá vált, hogyan sajtótították ki a németek a magyar ipart és a nyersanyaggyártás vezetését. Így többek között a csepeji Weiss Manfrédgyár a német SS birtokába került és a gyár bruttó jövedelmének 25 százalékát le kellett kötni az SS-nek. Szóba került a kihallgatás során Imrédy Béla származása is és tisztázódott, hogy a volt miniszterelnök anyai nagyszülei 1814-ben tértek ki a keresztény hitfelekezetre. Származására vonatkozóan különben homályos felvilágosításokat adott Imrédy Béla azt állította, hogy fivére később olyan okmányokat szerzett be, amelyek a család zsidó származá-

sának ellenkezőjét igazolják. A politikai rendőrség azonban minden kétséget kizáróan felderítette Imrédy Béla zsidószármazását.

Gömbös Ernő, volt szárnysegéd vallomásában elmondta, hogy 1944 október 15-ike után ismerkedett meg Szálasival, akitől idegenkedett, mert néhai apja, Gömbös Gyula bocsátotta el Szálasi a honvéd vezérkarból és azt hitte, emiatt rajta áll bosszút. Szálasi szerinte azért választotta őt szárnysegédjének, mert ezzel befolyást akart gyakorolni a tisztikarra. Eleinte ő is hitt a németek győzelmében, de amikor már Ausztriába értek, tisztában volt a helyzettel, hogy minden elveszett.

Gömbös Ernő állítása szerint csak személyi szolgálatoikat teljesített Szálasi mellett, politikai kérdésekről nem informáltak. Szálasi magánletére vonatkozóan azonban több adatot szolgáltatott, amelyekből kiderül, hogy a volt „nemzetvezető” neves és külügyekben élte ki magát, mindenben lemasolta eszményképét Hitlerre és a legrovidebb utakon is a „Führer” gárdájához hasonló fegyveres csoporttal kísérlette magát.

Bárdossy László, a volt diplomata, régi mesterségének minden felfángját igénybeveszi arra, hogy kihallgatása során megkerülje a feltett kérdésekre adandó válaszokat. A többek között a délvideki eseményekről semmit sem akar tudni és azoknak egész ödlumát néhai Teleki Pál miniszterelnökre próbálja hártani. Minthogy Teleki ez ellen nem védekezhet, csak a negyedik kihallgatása során jutott arra a belá-

tásra, hogy a tárgyi bizonyítékok ellen nem tagadhatott. Ekkor beismerte, hogy a kassai albombázás után, amikor a minisztertanácsban a szovjet elleni háború megüzenéséről volt szó, azt Keresztes-Fischer Ferenc akkori belügyminiszter ellenente. Bárdossy győzte meg végül Keresztes-Fischer Ferencet arról, hogy a hadüzenet szükséges, mert annak elmaradása kellemetlen következményekkel járna Magyarországra nézve német részről. Bevallotta, hogy Kristóffy, volt moszkvai magyar követ sürgönyéről nem tájékoztatta a képviselőházat, úgyhogy még a külügyi bizottság tagjai sem szereztek tudomást Molotov népbiztos akkori ajánlatáról. Ezzel szemben a képviselőházat nagyarányú háborús propagandával abba a helyzetbe hozta, hogy amikor bevitte hadüzenetet, a képviselők azt nyomban megszavazták. Amikor a háború során semleges diplomáciai helyről felszólították Bárdossyt, hassen oda, hogy a magyarokat a Szovjet-Unió területéről visszavonják, mert ebben az esetben Magyarország a békétárgyalásokon kedvezőbb helyzetbe kerülne, Bárdossy ezt az ajánlatot nem fogadta el, hanem az ország sorsát, mint most beismerte, még szorosabba fűzte az antikommintern paktumot aláíró Németország és Olaszország sorsához. Bárdossy vallomásának ezt a részét a kihallgatás során Imrédy Béla volt miniszterelnök is megemlítette, sőt hozzátette, hogy az orosz hadüzenetért Bárdossy saját személyében felelős. (MTI)

Angol és amerikai sajtóhangok a budapesti választásokról

Washington: A newyorki rádió jelentése szerint a New York Times keddi számában első oldalon foglalkozik a budapesti választások eredményével. A lap pontosan közli a pártok szavazatainak számát. A lap különös nyomatékkal emlíkezik meg arról, hogy a budapesti községi választások tiszták voltak és megfeleltek a demokrácia követelményeinek. Végül hangsúlyozta, hogy az amerikai nép fokozott figyelemmel kíséri a magyar nép akaratának nyilvánulását. (MTI)

London: Robert Loyd, a Reuter

Iroda munkatársa írja: Míg a norvégiai országos választások a felszabadított Európában — az első ilyen választások — újabb mérsékelt balrafordulást eredményeztek, meglepetést keltett az a választási hír, amely Budapestről jött. A Kisgazda Párt győzött a községi választáson, a szocialista és kommunista egységlistával szemben. A Kisgazda Párt Magyarország hagyományos földműves szervezete és általános politikai színezete szerint szabadalvú párt. Az a tény, hogy ez a párt most 295 ezer szavazatot kapott,

a szocialista-kommunista egységlista 249 ezer szavazatával szemben, mindenesetre annak bizonyosságát fogható fel, hogy ezek a választások hatékony szabadsággal folytatók. Kérdés, vajon a magyar baloldali pártok nem tették volna helyesen, ha külön listát indultak. A magyarországi választások eredménye figyelmet keltejt Ausztriában, ahol a szocialisták hír szerint elutasították azt a gondolatot, hogy a választásokkor együtt induljanak a kommunistákkal. (MTI)

A newyorki rádió szerdán jelentette: A Chistian Monitor c. bostoni lap a budapesti községi választásokról írt cikkében, amelyben a lap igen nagy jelentőséget tulajdonít a választások eredményének, megállapítja, hogy a Kisgazda Párt — amerikai és angol szemzőből nézve — a liberális reform-pártnak felel meg. Nem a választás eredménye a fontos, folytatja a lap, hanem az, hogy a választások szabadon, minden befolyástól mentesen, illetve a demokrácia törvényei szerint folytatók. A budapesti községi választások lefolyása konkrét bizonyított arra, hogy amerikai és angol értelemben szabad választások tarthatók a délkelet-európai államokban. A budapesti választások lefolyása reményre jogosítja fel azokat, akik Délkelet-európa többi államaiban, így Romániában és Jugoszláviában is szabad választást akar látni, fejezi be cikkét a bostoni lap. (MTI)

Kétezer magyar hadifogoly jön haza Romániából

Budapestről jelentik: A Romániában lévő hadifoglyok hazaszállítása ügyében kirodult bizottság egy havi javított eredményt mutatott a Brassó-Földvár (Feldiora) Nagydisznód (Ciznadia), Gencea (Gencea) Titu helyiségekben lévő hadifoglyótáborokat, valamint a Turnu-Mugurele és Aparare Patriotica polgári internáltak táborában lévő magyarokat veszi át és szállítja haza. Ezenkívül a különböző kórházakban lévő magyar betegek is visszatérhettek, ugyanakkor a foksani táborban lévő hadifoglyokat a szovjet parancsnokság szintén útbaindította. Ily módon sikerül kb. 2 ezer hadifogoly hazaszállítást elérni. Hazakerültek a jugoszláv és csehszlovák kormány által át nem vett hadifoglyok is. A bizottság arról értesült, hogy november végéig Szovjetországából sok hadifogoly hazaszállítást tervezik. (MTI)

győzni lehet, mert őszinte, igazi, becsület és nem a megvalósíthatatlan ígéretek kényavarára épített program. Nem a gyűlölködésen, a mások lebecsülésén építeni akaró ingatag jövő-prognózis, hanem a megvalósítható eszményi népi magyar demokrácia programja, amelynek jelképe a moocsokfalan, tiszta, becsület és háromszínű magyar zászló!

Nagy küzdelem előtt állunk még. De becsülettel megfogjuk harcolni ezt a küzdelmet is Szer-

nyen, de felemelt fővel és lélekkel! Tartasuk távoli magunktól a gyanúsítás, az ármánykodás és gyűlölködés tisztátalan fegyverét! Legyen ez a harc komoly, fegyelmet, lerombolni mindazt, ami a magyart a magyartól elválasztja. Feltámszjani azt az egységet, mely egybefűzi a magyar lelkeket. Fogjunk kezét egymással. A puhakezü értelmiség a kérges tenyerű munkással. Romokban hever szép Magyarországnak, Ne a széthúzás eszméjének hódoljunk most, ne tépnünk, marcangoljuk ma egymást

lunk, Nem futunk keresztülviharok után. Egy nagy célunk van: megszüntetni a magyar és magyar közt az ellentétet, lerombolni mindazt, ami a magyart a magyartól elválasztja. Feltámszjani azt az egységet, mely egybefűzi a magyar lelkeket. Fogjunk kezét egymással. A puhakezü értelmiség a kérges tenyerű munkással. Romokban hever szép Magyarországnak, Ne a széthúzás eszméjének hódoljunk most, ne tépnünk, marcangoljuk ma egymást

a gyanúsítás bomlasztó fegyverével, hiszen soha ennyire egymásra utalva nem voltunk. Közeledünk a várva-várt béke felé. A győztes nagyhatalmak segítségünkre kívánunk lenni, hogy újra települjünk, hogy újra magyarok lehessünk. Ezt a segítséget, ezt a jószágot ne azzal fizessük meg, hogy egymást tépnjük és lebecsüljük. Ragadjuk meg egymás kezét és hiszjük, hogy szándékunk tiszta, becsület és őszinte.

DÓZSA GYÖRGY.

A hajdúmegyei közellátás könnyítéséről tárgyalt Öry főispán a miniszterelnökkel és a közellátásügyi miniszterrel

Öry István főispán budapesti útja során közölte a miniszterelnökkel a legutóbbi debreceni közellátásügyi bizottsági határozatokról és könnyítéseket kért. A miniszterelnök intézkedett, hogy Hajdú vármegyére és Debrecenre a beszállítási könnyítések, sőt ha lehetséges, átmeneti időre függeszték fel, hogy ezáltal a közellátás megjavuljon.

Ugyancsak közölte a főispán

Rónai közellátásügyi miniszterrel is a közellátásügyi bizottság határozatát és azt az indítványt, hogy a jóváterelés külön alapot létesítsenek s ezáltal minden réteg vegye ki részét a teherviselésből. A befolyó összegből a termelő által beszállított termékeket napiáron vegyék át. A közellátásügyi miniszter megígérte, hogy Öry főispán javaslatát a minisztertanács elő terjeszti.

Miért nem volt elegendő kenyér?

Öry István főispán néhány napos távolléte alatt Debrecenben egyszerre feltűnt kenyérhiány támadt. Mivel az ügyvel kapcsolatban nem egészen világos a helyzet, a főispán hazatérve elrendelte annak kivizsgálását, hogy miért nem volt napokig Debrecenben elegendő kenyér?

A kenyérhiány egyébként Nánóczy Miklós közellátási felügyelő jelentése szerint most már teljesen megszűnik. Fokozatosan jön a búza és mindenki megkapja kenyérgyógyulását a kenyeret. A keverék 40 százalék búza, 30 százalék árpa és 30 százalék tengeri alapon lesz. A kenyér árának megállapítása most van folyamat-

ban, de az a 20-22 pengőt nem haladja meg.

Öry főispán többszöri intervenciójára végre Rónai miniszter nagyobb keretet bocsátott rendelkezésre, amely az egész gazdasági évről fedezni fogja ügy Debrecen, mint Hajdú vármegye kenyérszükségletét.

A debreceni városi közellátási ügyosztály is közli, hogy a kenyérforrás javult a helyzet. Csütörtökön a pékek nagyobb mennyiségbe tölthették kenyeret, mivel nagyobb lisztmennyiséget kaptak a malomtól a város kiutalása alapján. A közellátásügyi ügyosztály szerint Debrecen kenyérrelátása a jövő hét keddig, esetleg leg egy héttel biztosítva van.

Mire használja fel a város a kormány által folyósított 25 millió pengőt?

Debrecen város műszaki bizottsága tegnap ülést tartott, amelyen Kaienda Loránt újjáépítési kormánybiztos teli előterjesztést a kormány által folyósított 25 millió pengő felhasználásáról. A város műszaki ügyosztálya elkészítette a munkalérvet, melynek alapján a város különféle középületeit és üzemait részint kijavítják, részint újjáépítik. A műszaki bizottság a következő programot állította fel és elfogadásra ajánlja a jog és pénzügyi bizottságnak:

A városháza rendbehozatalára 5 millió pengőt használnak fel. A Simonffy-utca 1. sz. városi bérház kijavítására 1.400.000 pengőt, a Simonffy-utca 2. számú bérház átépítésére 2 milliót. A bombázás folytán megsérült közvágóhídi hűtőház kijavítására 1 és fél millió, a tanyai iskolákra 3 és fél milliót, a tűzoltólakatanyá átépítésére 1 millió, a fortitlenítő intézet javítására egymillió 250.000 pengőt, a Csokonai Színház tető és ablak munkálataira 150 ezer, az utcai burkolatok javítására 600 ezer, különböző városi házak helyrehozatalára pedig 2 millió pengőt.

Ezenkívül 6 milliót irányoztak elő a város különböző üzemének legszükségesebb pótlására és karbantartására. A kormány a segély felhasználásának ügyét a legközelebbi jog és pénzügyi bizottság fogja tárgyalni.

A műszaki bizottság foglalkozott még a városháza helyreállításának elvégzésére kiírt versenytárgyalás ajánlataival is. A munkalátokra három ajánlat érkezett be. A műszaki átszámítás alapján kitűnt, hogy a Fábán Gyula cég a munkalátokért 6 milliót, az Építőmunkások Szövetkezete 7 millió 700 ezer pengőt, a Működgyár 14 milliót kér.

A bizottság a legalkalmasabbnak azt találta, hogy a munkalátokat a város saját rezsiiben végeztesse el az Építőmunkások Szövetkezetével.

A Simonffy-utca 2. számú ház tetőfedési munkálatait 570 ezer pengő költség keretében Tolvay József építészeknek adták ki.

Meghalt az Acél-utcai gyilkosság második áldozata is

A sebészei klinikáról jelentették a rendőrségnek, hogy Papp Gyula, az Acél-utcai gyilkosság második áldozata is meghalt az éjszaka folyamán. Mint megírtuk, az idős házaspárt Acél-utca 25. szám alatti lakásukon ki akarták rabolni, mikor ellenszemből, mindkettőjüket összeszurkálták. Pappné a helyszínen meghalt, férjét életveszélyes állapotban, eszméletlenül vitték a klinikára. Szerdán néhány órára magához tért, szembesítésnél felismerte gyilkosát, később azonban ismét eszméletét veszítette és csütörtökön hajnalban meghalt.

Meggyilkolták két loért

Megdöbblentő gyilkosság történt tegnap hajnalban a Belleghelén Nagy Imre 65 éves gazdálkodót két ismeretlen férfi tőrrel a nyakára agyba-főbe verte, mikor a földjére akart lépni szekerével kimenni. A szétvert fejű, idős gazdálkodót holtan az úton hagyták és a lovakkal elhajtották. Rövid út után azonban a ló és szekér befordult az útszéli árokba, mire a gyilkosok nem vesztették tovább vele, hanem ott hagyták és elmenekültek. A tanyai rendőrség nyomozást indított kézrekerítésükre.

A táncmulatságok és bálók zárórója 10 óra

Felhívom az érdekeltek figyelmét, hogy a Belügyminiszter úr rendelete értelmében táncmulatságok zárórója 10 órában lett megállapítva. Ezen rendelettel eltérő későbbi zárórát még bálók rendezése esetén sincs módomban engedélyezni. — Smelkó József sk., rendőrelvezredes, a főkapitányság vezetője.

Aprított és hasáb TŰZIFA megrendelhető NAGY Bánffy-utca 2.

A választói névjegyzék közszemlén

Az 1945. VIII. tc. 15. §. 4. bek. értelmében közhírré teszem, hogy a nemzetgyűlési választásokra készült ideiglenes névjegyzéket és a kihagyottak külön jegyzékét október hó 12-én, 13-án és 14-én három napon át reggel 8 órától este 20 óráig a városháza földszint 3. sz. szobában közszemlére teszem ki.

A közszemlére tett névjegyzéket bárki megtekintheti és lemásolhatja.

Az ideiglenes választói névjegyzék ellen saját személyét illetően a névjegyzékből való kihagyás miatt bárki felszólalhat a közszemlére tétel megkezdésétől számított nyolc napon belül.

Ha olyan, az ideiglenes választói névjegyzékből kihagyott személyt a felszólalással, aki számlálólápot nem kapott, vagy akinek számlálólápotja nem került az összeíró bizottság elé, akkor a felszólalás úgy történik, hogy a felszólalással élő fél személyesen vagy megbízott útján számlálólápot igényel az összeíró bi-

zottságtól vagy a Központi Összeíró és Választási Bizottságtól (városháza I. em. 5. sz. szoba) és a számlálólápot kitöltve a házmegebizott által láttamozva kell beadni.

Ha a felszólalás olyan személy részéről történik, aki számlálólápot kapott s számlálólápotját az összeíró bizottság már elbírálta, akkor a felszólalást indokolni kell és lehetőleg mellékelni, illetve bemutatni a beszerezhető okirati bizonyítékokat, a be nem szerezhető bizonyítékokra pedig oly módon kell utalni, hogy feltehetőleg, beszerezhető, vagy ellenőrizhető legyenek.

A felszólalásokat a Központi Összeíró és Választási Bizottsághoz kell benyújtani a városháza I. em. 5. sz. szobában, délelőttöként 10 órától 12 óráig és október hó 15-től kezdve 8-tól 14 óráig. A felszólalás beadásáról a Központi Összeíró és Választási Bizottság elismervényt ad. Polgármester.

Tíz évi dologháza itélték a „betörőkirályt“

A debreceni törvényszék dr. Farkas Aladár büntetőtanácsa pénteken tárgyalta a hírhedt Szoboszlai Ferenc lakatos, „betörőkirály“ büntését, aki különös hírnévnek is örvend. Tíz esetben szökött már meg a börtönből, fogdából. Hét ízben volt már büntetve, minden esetben lopásért, betörésért és legutóbbára 8 évi fegyházat kapott a szobathelyi hadbírószéktől lopás és szökés miatt.

De ebből a háborús események következtében pár hónapot töltött csak ki. Az akasztófa árnyékában is állott már, két évvel ezelőtt az esőtől védett alatt követelt el betörést, de akkor megmenekült a bitófa alól, mert egyes tanuk szerint pár perccel hiányzott az esőtől védett időből. Több alkalommal szökése után csak heves tűzharc után sikerült elfogni és ártalmatlanná tenni.

Szoboszlai Ferenc kedvenc vadászterületén Debrecen, ahová érzelmi szálak is fűzik. A közelmúltban a MÁV Kolónia és környékén, de a Rákosi Jenő utcán és a város több részén 14 rendbeli betörést követelt el. Elfogatása a véletlennek köszönhető. A

Kolónia egyik lakásának óljából egy dísznőt akart ellopni. El is vitte a sertiést, de közben balszerecsébe érte, a helyszínen kiesett a levéltárcája, pontos címmel, névvel és a károsult a sertiést helyett ezt találta meg. Ennek alapján sikerült elfogni. Utána megszökött a rendőrség fogdájából, de rövid idő múlva újra elfogták.

A törvényszék előtt Szoboszlai Ferenc töredelmes beismerő vallomást tett, minden betörést elismert és pontosan elmondta, kitől mit, hogyan vitt el. A törvényszék kihallgatta a károsultakat is. Kiderült, hogy Szoboszlai, aki mestere a záruk felnyitásának, több alkalommal abból a szobából vitt el értékeket, ahol a károsultak aludtak, vagy időztek. A bíróság Szoboszlai Ferencet 10 évi dologháza itélte. Amikor az elnök megkérdezte, kíván-e fellebbezni és a jogi formákra figyelemmel, Szoboszlai könnyedén felelt: kérem én kitanult jogász vagyok már, annyit voltam a bíróság előtt, tudom a törvényt és a jogi rendelkezéseket. Es utána jogászi nyelven fellebbezett.

Vizsgálat indult a debreceni és nyíregyházi tüntetések ügyében

A Nyíregyházán és Debrecenben az elmúlt napokban megrendezett tüntetések ügyében megindult a hivatalos kivizsgálás. Budapestről Kádár Ferenc rendőrszázados vizsgálja ki az ügyet a minisztérium részéről és arról megfelelő jelentést küldött.

Smelkó József rendőrelvezredes, a debreceni kapitányság vezetője csütörtökön délelőtt hosszabb megbeszélést folytatott a felmerült incidensekkel kapcsolatban Öry István főispánnal. A rendőrség vezetője kijelentette hogy mindent elkövet a rend fenntartására.

Kormos arcú rablók kifosztották egy tanyát a Szepesen

Az elmúlt éjszaka a Szepes 2. alatti Lápfalussy Mihály és Barna János tanyájára beállított öt férfi, akiknek kezében fegyver volt, arcukat borkozták. A rablók nyomban fegyvert fogtak a tanya lakóira valamennyiüket a fal mellé állították hátul feléjük és a lakást kifosztották. Az alvó gyermekek ruháit is lehúzták. A rendőrség megindította a nyomozást a tettek kézrekerítésére.

Vagyonmentő, Bádogos u. 1.

Mielőtt arany, ezüst, briliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek SAS-UTCA 2.

Ma délután tisztviselő nagygyűlést tart a Független Kisgazda Párt

A Független Kisgazda Párt debreceni szervezete ma, pénteken délután 4 órai kezdettel a pártelnyiség nagytermében nagyszabású tisztviselőgyűlést tart. A gyűlésen megjelenik és felszólal dr. Vásáry István ny. miniszter és Boldogh Károly, a közalkalmazotti-tagozat elnöke. A pártvezetőség ezúton hívja fel Debrecen állami és városi tisztviselőit, hogy a gyűlésen pártkülönbség nélkül minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Kifizetik a bankbetétet lakás-helyreállítás céljára

Az újjáépítési miniszter a lakások helyreállításának elősegítése érdekében megbeszélést folytatott a pénzügyminiszterrel és a Magyar Nemzeti Bankkal. A tárgyalás eredményeképpen lehetővé vált, hogy a lakást helyreállító háztulajdonos vagy bérleti részére az igazolt költség erejéig saját vagy házastársa takaréka, illetve folyószámlabetéte kifizethető legyen. Ugyanez az eljárás alkalmazható abban az esetben, ha a lakást már helyreállították. A takaréka, vagy folyószámlabetét kifizetésének részletéről a pénzintézetek adnak tájékoztatást.



DEBRECZEN 3. OLDAL 1945. X. 12.

KÖZBESZOLÁS

Egyik olvasónk szerdán este a Bethlen utcán tüntető csoport egyik tagját megkérdezte, miért tüntetnek. A válasz az volt: „Hogyan tüntetnénk, mikor azt mondják, a közellátási kormánybiztos (főispán) az anyakönyvi hivatal és a püspöki palota pinceszobájában nagymennyiségű lisztet raktározott, nekünk pedig nincs kenyérünk.“ Ime így szédítik a népet. Nem értjük, miért kell hazudni, miért nem lehet a nép előtt az igazságot megmondani? Miért kell a letűnt reakciós fasizta kornak fegyverét használni, eltakarni az igazságot a nép elől. Mi az igazság a közellátási kérdésben? Kevesé termelt. Szükséges ez a kevés is elég volna, ha alkalmas ember ülne a közellátási miniszteri székben, aki nem egy párt, hanem az összesség, az egész magyar nép érdekében nézne, aki mesterségesen nem gátolná, hogy a falu a feleslegét behozza a városba. Tessék csak megfigyelni az össztüneteket a közellátási miniszter kiadja a rendeleteket, hogy éppen a legfontosabb élelmiszereket csak különböző nehézségekkel, vagy egyáltalában meg nem szerezhető engedélyekkel lehet a városba hozni (ezzel a kérdéssel már egy ízben foglalkoztak vezércikkben), utána a Kommunista Párt a falusi rendőrséggel karöltve akcióba lép és lesi ki természet mégis valami élelmiszert a városba indulni és ha találunk ilyen, akkor az árut elkobozzák: szubtituló feketéz. Megint nem kell sokat magyarázni, mindenki nagyon jól tudja, hogy a belügyminiszter melyik pártnak a tagja, azt is nagyon jól tudja, hogy a belügyminiszter rendelkezik a rendőrséggel, amely egyes helyeken a gyakorlatban még mindig pártrendőrség.

El a pártpolitikának még csak a látszatát is a közellátás kérdéséből, de ki vele a rendőrségről is. Ha majd a közellátási miniszter és a belügyminiszter nem ismer mások magyart s az összesség érdekét, nem egy párt érdekét fogja nézni, lesz közellátás, lesz rend, közbiztonság.

Radvánszky Rózsa a Demokratikus Nők Szövetségének elnöke volt az, aki tárgyalta a közellátási kormánybiztossal a gyermekek tejjelátása ügyében. Láttá fehéren feketén a vonatkozó rendeletet és tudta nagyon jól már szerdán este is, mikor szónokolt, hogy a közellátási miniszter csak 3 deci tejet engedélyezett kiadni, tudta nagyon jól azt is, hogy a közellátási kormánybiztos a saját felelősségére ezt a tejemennyiséget 5 decire emelte fel, mégis jónak látta szédíteni a népet.

A „Néplap“ is cüffli azt, hogy a szerdai tüntetés alatt a „Debrecen“ munkatársát igazoltatta egy detektív, majd bekísérte a rendőrségre. Nagyon helyesen, a sajtószabadság sérelmét látja ebben. A szabadságjogok védelmében egyelőrtünk kommunista lap-társunkkal. Nincs demokrácia szabadságjogok nélkül, de ez aztán érvényesüljön minden vonalon.

DIVATLAPOK
legújabb model újdonságok nagy választékban
Henti: Magyar — Orosz szótár és nyelvtan ismét kapható
Szihsszay-nál
Püspöki palota

Ékszerjavítások
leggyorsabban készülnek
Moskovits Sándornál
Piac-utca 41.
Arany, ezüst, drágakő beaválás.

Női kalap és turbánok
készítését olcsó áron vállal
OLGA kalapszalón
Teleki-utca 27. sz.

FIGYELEM!
VARRÓGÉPŰK, varrógép, rádió, kerékpár, gramofon új és használt kaphatók
HORVÁTH THAMÉR
műszereszmester
Deák Ferenc-utca 9.

BÚZÁT,
rozsol, árpát, tengerit minden mennyiségben
VÁSÁROL
az **APAFI**
GŐZMALOM

HIREK

A bajtárs felel

Nem tagadom, mert nem is szegény, tagja voltam a Festelich B. E.-nek. Ez tudomásom szerint nem is utóköz semmiféle szervezeti jogot kizáró paragrafusba. Főhatár a szavazni jogom van, partag is lehetek.

Hogy melyik partiban, azt nemcsak rogiakozásom, hanem kizárolagosan magyar hazahűségem is meghatározza. Mert hiszen az valloim az önéletem Magyar és kizárolag csak magyar viággyezetel.

Sokasem voltam szétszétesés. Sokasem voltam nembehátat. Nem doltom be Hitlernek s nem kívánom semmilyen idegen eszme uralmát Magyarországon.

Elfellejtik a debreceni volt bajtársak elnök tüntetését Hus-Richard ellen?

Elfellejtik a színmagyar lerületeken a Magyarudozással szembeni állástülatásunkat. A Felvidéken ma sem jobb magyarnak lenni, mint akkor volt. Főhatárom továbbra is Lajos Zsinjiszky Endre!

A magyar legyen a jövőben gerinces, Gazdasz.

Várható időjárás péntek estig: Déli légáramlás, kevés felhő, a hőmérséklet fokozatosan emelkedik. Távolabbi kilátások: néhány napig szép idő.

Orv István főispán Nagyváradra utazik pénteken reggel Kováry Marcel vezérőrnagy társaságában dr. Cziaklán Virgii nagyváradi főispán meghívására. A főispán a magyar-román barátság széles alapokra fektetésével kapcsolatban és közgazdasági, kereskedelmi kérdésekben folytat megbeszéléseket.

Kenyérijegy-beváltás. A fennálló élelmiszeri nehézségekre tekintettel és a pékek előtt való csoportosulás csökkentése céljából elrendeltem, hogy a halászi élelmiszerjegy 172. sz. szelvényére október 11-én, csütörtökön 20 (húsz) deka kenyeret volt szabad kiszolgáltatni, pénteken a 173. sz. jegyszelvényre 40 (negyven) deka kenyeret szabad kiszolgáltatni. A pékeknek a 171-es előbbi érvényben volt szelvényekkel 11-én, csütörtökön kellett elszámolni. A 172 szelvényen pedig pénteken kell elszámolni s a pékek csak akkor igényelhetnek lisztet, ha az elszámolás előtt két napra érvényes kenyérijegy-szelvényekkel elszámoltak. Polgármester.

Orv István főispán utasítást adott ki, hogy a városi közellátási értekezletbe vonják be a terményhivatal és közellátási felügyelőség vezetőjét. Ugyanis a legutóbbi értekezletre egyik sem kaptak meghívást, így hiányzott a megfelelő szakember, aki fel tudta volna tárni a tényleges helyzetet és megfelelő adatokat biztosított volna a felszólalók rendelkezésére. A főispán intézkedése nyomódan megakadályozza, hogy félreértések keletkezzenek, mivel minden felmerült problémára az illetékes szakember nyomban megadja a választ.

Lisztet és söt utal ki a városi közellátási ügyosztály. Debrecen város közellátási ügyosztálya közli, hogy a lakosság a közeli napokban lisztet és söt kap. Hogy milyen mennyiségben, mily áron, mely jegyre, ebben az irányban még nem történt döntés. Reméljük, a közlés nemcsak ígérlet marad és a város minden dolgozója pártállásra való tekintet nélkül egyforma adagot kap.

Haynau unokája meghalt. A Dózsa György utca 84-c. számú ház egyik lakásában a házbeliek holtan találták dr. báró Haynau Gyula 61 éves magánzót, a hirhedt Haynau generális unokáját. Haynau Gyula teljesen elszegényedett, szervezete elgyengült a rossz táplálkozás következtében és legutóbb jelentékelen betegség támadta meg, amelyet a legyengült férfi nem bírt el.

Gyógyiszkert és élelmiszert lopott a bírkilincsnél egy fiatalkorú tolvaj. A rendőrség megállapította, hogy az egyik ápolat, egy 17 éves leány követte el a sorozatos lopásokat. Mint fertőzöt beteget a klinikán hagyták és csak teljes felgyógyulása után veszik örízelbe.

A hadifogoly átvevő állomás közönetet mondott Végh Dező h. polgármesternek és feleségének a támogatásért és a jutatott élelmickekért.

A debreceni vasútvonalon több, mint száz csomag- és bóröndölpást követett el Bucsku József budapesti lakos. Elvállalta a csomagok megőrzését, míg tulajdonosaik kimentek a fülkéből, aztán az ablakon kiadta cinkosainak s ő maga is megszökött az ablakon át. Bucskut őrizetbe vette Mezei Nagy nyomozó főhadnagy. A lopott értékek közül félmilliót meghaladó értékű megkerült.

A város házi és gyámpénztári bizottsága, a jog- és pénzügyi bizottság pénteken, október 12-én tartja a szokásos pénztárvizsgálatot a városházán a házi-pénztárban. A vizsgálat délelőtt 10 órakor kezdődik és kiterjed a városi gazdálkodás minden ágazatára.

Cigánybál. A debreceni népzeneiség szak szervezete október 14-én este 8 órai kezdettel reggelig tartó nagyszabású műsoros békébeli cigánybált rendez a helyi-külföldi zenészek segélyezésére és egy továbbképző iskola létesítésére. Vendégszerepel Budapest kedvelt énekesnője Török Viola és mások. Jegyevétel a zenekarvezetőknél és a népzeneiség irodájában Arany János utca 2.

Tánc, műsor, enni- és innivaló bőségesen lesz a Szocialdemokrata Párt szombati bálján. A bál kultúrrest előzi meg, melyen Gecsy Sári, Bálint Gábor, Turcsi Gitta, Nagy Mária, Pál Judit, Csengeri Aladár, Szabó Samu lépnek fel, ezenkívül erre az alkalomra Debrecenbe jön az Operaház három művésze is, Járay József, Fodor János, Domahidi Szabó László. A bál közben szépségkirálynő választás lesz, valamint többszáz értékes nyereménytárggyal tombola. Jegyeket elővételben az Arany Bika haliban lehet kapni.

Bagaméron gyilkosság történt, ismeretlen tetesek agyonszúrták Csige Sándort, akit ellenőrzés közben ért több kézzúrás. Dr. Telkes Béla államügyész és dr. Blaskovits Zoltán vizsgálóbíró szállt ki a helyszínre. Megállapították, hogy a gyilkosság szószállás közben történt, négy ember is jelen volt. Az egyik gyanúsítottat, Horváth Gyulát őrizetbe is vették. Horváth tagad és mindent társára, Gáspár Sándorra hárít, aki azonban szökésben van.

Katonaruhában ingyen utaztolt és feketézett. A debreceni törvényszék dr. Farkas Aladár büntetőtanácsa tárgyalta Groszmann József hajdúbószórményi lakos bűnügyét. Groszmann Budapest és Debrecen között feketézett. Hogy a vasúti költséget megtakarítsa és könnyebben közlekedhessen, katonaruhába öltözött, szakaszvezetői rangot varrt fel és szabadságos levéllel és menetlevéllel utazott. Háromszor sikerült az út, negyedjében rajta vészett. Közokirathamisítás és csalás miatt 5 hónapi börtönrre ítélték.

Kémelhárító főhadnagy adta ki magát. A debreceni népgyűlésnek most készített el a vádiratot Szél Lajos 43 éves gépész ellen, akit népeellenes büntetéssel és lopással vádol a népgyűlés. Szél a Sárka-tanyán levő zsidó munkaszolgálatosok előtt kémelhárító főhadnagy adta ki magát és többieket fel is jelentett. Ezenkívül Müller Miklós és Kun Ernő József kir. herceg illetve Széchenyi utca lakásáról ruhákat, élelmiszert vitt el. Ügyében a főtárgyalás november első hetében lesz.

Hadifogoly üzenetek

Ismeretlen helyről ízen Csáp Levente hdgy. dr. Csáp Tibornak Debrecenbe, hogy jól van.
Az Ural-Asbesti fában van Sebők Géza Mátészalka.
Sigér István zászós üzemi Sigér Sándornak Téglásra, hogy nincs semmi baja, egészséges és jól van, üzemi, hogy nagyon jól felték, hogy az őszön nem jöttek el haluzról. Mindenki sokszor csókol.

Gyászroval

Juhász Lajos 55. évében elhunyt. Temetése ma délután fél 3 órakor lesz a Köztemető II. ravatalozójából. Lakás: Honi utca 19. Bartha végzi.

Félmillió értékű ruhaneműt loptak álkulcsos betörők Karacsi Ferencné Malvin utca 54. szám alatti lakostól.

Ipártestületi közlemények

Szűcs szakosztály tagjai 12-én, délután 5 órakor ülést tart. Könyvkötő szakosztály 12-én délután 4 órakor ülést tart.
Az építőiparosok által felszámítható rugós használatosok érvényességével kapcsolatban a miniszteriumtól írást érkezett. A szakosztály elnökök vagy helyetteseik a terület hivatalában a leiratot megtekintetik.
Kerekgyártó, kocsigyártó szakosztály szombat délután 4 órakor ülést tart. Kerjük a tagok pontos megjelölését.
Építő-, asz., kovácsmesterek és iparosok pénteken délután 4 órakor ülést tartanak jelennek meg a terület 1. sz. termében.
A vásári oszlop kiskereskedők szakosztálya által folyó hó 14-re tervezett műsoros tanulmány- és bizonyítvány eladóra halasztás, szünet.

Szakosztályi ülések. F. hó 15-én, szombaton délután 4 órakor a festékkereskedők szakosztályának megalakítása, folyó hó 14-én délelőtt 10 órakor a kutyavárosok szakosztályi ülése. Az ülése az érdekelteket meghívjuk.

Építő-, asz., kovácsmesterek és iparosok pénteken délután 4 órakor ülést tartanak jelennek meg a terület 1. sz. termében.
A vásári oszlop kiskereskedők szakosztálya által folyó hó 14-re tervezett műsoros tanulmány- és bizonyítvány eladóra halasztás, szünet.

Szakosztályi ülések. F. hó 15-én, szombaton délután 4 órakor a festékkereskedők szakosztályának megalakítása, folyó hó 14-én délelőtt 10 órakor a kutyavárosok szakosztályi ülése. Az ülése az érdekelteket meghívjuk.

SPORT

DMTE—Mateszalkai Török és Mátyás Booskai—Kisvárdai bajnoki mérkőzések lesznek vasárnap Debrecenben. A két kerületi bajnoki mérkőzés a

NYOMOZOIRODA (0)	ELADÓ SIMA BÖRVÁRRÓGP.
VAGYONI, családi, ezemelyi ügyeibe forduljon Gálosyhoz, Leir másol Gálosy Zoltán 3 0-216	Koosuth 61 11-945
LEVELEZÉS, HAZASSÁG (1)	INGOACCERE (12)
38 éves özvegy asszony keres 40-60 éves jobb férfi. Háza, 2-ig megtekinthető Vargau-tca 23 12-882	FERFI, női ruhaneműt, téllakabátot, cipőket, felöltőt, aranyérmét, ékszereket, 8-tól 2-ig megtekinthető Vargau-tca 23 12-882
ALLAST NYER NO (4)	KEKÉK PAROMAT élelmiszerem jókárban levő asztaltüzhelyért, Cimet a szerkesztőségbe kerem leadni délután 6-tól, BUZÁERT vagy tengeriért serteit cseréllek. Halap 98 szám 12-940
BENTLAKO főzni tudó mindenes felveszek, Bethlentca 23., fodraszüzet 12-940	RAFVASAT adok élelmiszer, autóbelsőket élelmiszer, élelmiszer, élelmiszer, élelmiszer, légkompresszor motor eladó. Vatelinczett téllakabát tizifiaért cseréllek. Érdeklődni: Hatvan u. 71, műszerész. 12-966
IDOS ur maga mellé 50 év körüli gondozónőt keres. — MEBUS u. 20. 4-922	BELELT kozmetikumkátoztó hitozt kacsáért adok, Villany teafőzőt pénzért. Piac 45. III. em. 3 12-927
FŐZNI tudó becsületes, szorgalmas bentlakó mindenesz, jó fizetésű felvezo Szécheny u. Sasu, 2 4-982	ARANY nyakláncot vagy női kerekpárt csereiméért az-tal cseréllek. Feszleg pénztárcát, kompresszort eladó. Vargau-tca 23. 12-959
FIATAL leány vagy idősebb nő könnyű munkára felvétel, nézzen fel egy mindenesre. — Csömöte u. 11 4-979	VEZÉK cserépkályhát, Kaaló, Perpétum, Zephir, Weidinger kályhákat, Valgyommenté, Bádógos u. 1. 15-180
MIKIDENES főzítő, bentlakó leány azonnali felvezo, Nap u. 4 4-951	MEGVETELRE keresek bútorokat, hálót, ebédlőt, kominánt szekrényt, rekamit, homokot, földeket, szegyekeket, konyhaműtört. Vagyommenté Bádógos u. 1. 15-182
TANYASNET, esteleg kisebb családút keresek közeli tanyára, Mester 19 4-952	Fényképezőgépet, fotoanyagot magás áron vásárol.
VÁRODABA segédlyányi felvezo, Kigyó u. 53 4-965	
KISZOLGALO nőnek feltétlenül ügyes, hitelízmi tudó nő felvezo italmérésre. — Petőfi tér 3 4-947	
ALLAST KERESO NOK (2)	
MAGANOS u. n. áztartását vezeti magános hadifogoly nő csekély díjazásért, Cim a kiadóban 2-945	
ALLAST KERESO FERFIK (3)	
NAPRAFORGÓ eszlőlet vállalok géppel Luther utca 7. ezam 5-936	
ALLAST NYER FERFI (5)	
KÖZELI tanyára szabad marjost felvezo, Mester u. 19. ezam 5-955	
EGY napvezető fűt felvezo, Rakosi Jenő u. 3 5-964	
ELADÓ INOZSAG (11)	
UJ, 28-as gyermek félcipő, feketé, eladó, vagy mézert elcsereélhető, Csapo 1. Alföldi bérház, bai lépező 1. e 1. 12-1475	
KÖRIS ezerszámfa, tótesérpő, pala munkájá vá kapható Bányosky Tórok Bálint 19. szám 11-825	
KIFOGASTALAN Wertheimkasa eladó, Cim a kiadóban 11-147	
KIFOGASTALAN fehér maly gyermekocsi eladó Vaes Pál utca 3 11-974	
ELADÓ 37-es fekete női kőrömőcipő Piac u. 10 III. 1. Érdéklődni dében 11-930	
BURGONYA, 12-15 q. Apafajánál helyezinen eladó, — Meszena 15 11-951	
ÉGI nagmértőti usztház és nagyveres női hálóizma eladó, Kocsuth utca 61, hálóóccipűt 11-944	
ADLER irógép, régi típus, prima állapotban eladó, Cim a kiadóban 11-972	
ELADÓ 120 vagy 150 lter ezerjgy uitor, Kigyó 51. 11-970	
IRÓASZTALOKAT, írtaszék, rénytt, irógépet keresek megvetelre. Ajánlatok ár megjelöléssel a Terményhivatal kirendeltétségébe Piac utca 69 küldendők 11-965	
ELADÓ jó állapotban lévő ártékek leánya és fu boocakikabát, Arany János u. 11. Hátul a keresztútületben 11-942	

DVSC Díszszel uti sporttelepen rendezik meg Mindket mérkőzés érdekességet ígér.

A kerületi vándorbajnokságot vasárnap délelőtt kilenc órai kezdettel a DVSC pályán bonyolítják le. A férfi felnőtt számban a 4x100, 4x200, 4x1500 méteres váltófutásokban és az 1000 méteres ötésszépvárbajnokságban vetélkednek a győzelmet a versenyzők, míg az ifjúságiak a 4x100, 4x400, 4x1000 méteres váltófutásban és a 3000 méteres ötésszépvárbajnokságban küzdenek a bajnoki címért.

Szilágyi tiz lögt lött eddis. A Budapestre került debreceni Szilágyi mérkőzéstől-mérkőzésre kitűnő formában van A legutóbbi mérkőzésen a Vasas csak Szilágyi egyetlen goljával ezerezte meg a két bajnoki pontot. E így a Debrecenben ismert népszerű "Szizsi" már egészen tiz lögt lött és folyósan vezet a gólvédő létán.

Építő-, asz., kovácsmesterek és iparosok pénteken délután 4 órakor ülést tartanak jelennek meg a terület 1. sz. termében.
A vásári oszlop kiskereskedők szakosztálya által folyó hó 14-re tervezett műsoros tanulmány- és bizonyítvány eladóra halasztás, szünet.

Szakosztályi ülések. F. hó 15-én, szombaton délután 4 órakor a festékkereskedők szakosztályának megalakítása, folyó hó 14-én délelőtt 10 órakor a kutyavárosok szakosztályi ülése. Az ülése az érdekelteket meghívjuk.

A játékoztoi tanfolyamra még lehet jelentkezni. Akik labdarúgó bírák akarnak lenni, szombaton délután 5 órakor jelennek meg azelőttel 5 órákban a játékoztoi tanfolyamra jelentkezésben, ugyanintén azok is, akik már jelentkeztek. A részletes megbe-

DVSC Díszszel uti sporttelepen rendezik meg Mindket mérkőzés érdekességet ígér.

A kerületi vándorbajnokságot vasárnap délelőtt kilenc órai kezdettel a DVSC pályán bonyolítják le. A férfi felnőtt számban a 4x100, 4x200, 4x1500 méteres váltófutásokban és az 1000 méteres ötésszépvárbajnokságban vetélkednek a győzelmet a versenyzők, míg az ifjúságiak a 4x100, 4x400, 4x1000 méteres váltófutásban és a 3000 méteres ötésszépvárbajnokságban küzdenek a bajnoki címért.

Szilágyi tiz lögt lött eddis. A Budapestre került debreceni Szilágyi mérkőzéstől-mérkőzésre kitűnő formában van A legutóbbi mérkőzésen a Vasas csak Szilágyi egyetlen goljával ezerezte meg a két bajnoki pontot. E így a Debrecenben ismert népszerű "Szizsi" már egészen tiz lögt lött és folyósan vezet a gólvédő létán.

Építő-, asz., kovácsmesterek és iparosok pénteken délután 4 órakor ülést tartanak jelennek meg a terület 1. sz. termében.
A vásári oszlop kiskereskedők szakosztálya által folyó hó 14-re tervezett műsoros tanulmány- és bizonyítvány eladóra halasztás, szünet.

Szakosztályi ülések. F. hó 15-én, szombaton délután 4 órakor a festékkereskedők szakosztályának megalakítása, folyó hó 14-én délelőtt 10 órakor a kutyavárosok szakosztályi ülése. Az ülése az érdekelteket meghívjuk.

A játékoztoi tanfolyamra még lehet jelentkezni. Akik labdarúgó bírák akarnak lenni, szombaton délután 5 órakor jelennek meg azelőttel 5 órákban a játékoztoi tanfolyamra jelentkezésben, ugyanintén azok is, akik már jelentkeztek. A részletes megbe-

DVSC Díszszel uti sporttelepen rendezik meg Mindket mérkőzés érdekességet ígér.

A kerületi vándorbajnokságot vasárnap délelőtt kilenc órai kezdettel a DVSC pályán bonyolítják le. A férfi felnőtt számban a 4x100, 4x200, 4x1500 méteres váltófutásokban és az 1000 méteres ötésszépvárbajnokságban vetélkednek a győzelmet a versenyzők, míg az ifjúságiak a 4x100, 4x400, 4x1000 méteres váltófutásban és a 3000 méteres ötésszépvárbajnokságban küzdenek a bajnoki címért.

Szilágyi tiz lögt lött eddis. A Budapestre került debreceni Szilágyi mérkőzéstől-mérkőzésre kitűnő formában van A legutóbbi mérkőzésen a Vasas csak Szilágyi egyetlen goljával ezerezte meg a két bajnoki pontot. E így a Debrecenben ismert népszerű "Szizsi" már egészen tiz lögt lött és folyósan vezet a gólvédő létán.

Építő-, asz., kovácsmesterek és iparosok pénteken délután 4 órakor ülést tartanak jelennek meg a terület 1. sz. termében.
A vásári oszlop kiskereskedők szakosztálya által folyó hó 14-re tervezett műsoros tanulmány- és bizonyítvány eladóra halasztás, szünet.

Szakosztályi ülések. F. hó 15-én, szombaton délután 4 órakor a festékkereskedők szakosztályának megalakítása, folyó hó 14-én délelőtt 10 órakor a kutyavárosok szakosztályi ülése. Az ülése az érdekelteket meghívjuk.

A játékoztoi tanfolyamra még lehet jelentkezni. Akik labdarúgó bírák akarnak lenni, szombaton délután 5 órakor jelennek meg azelőttel 5 órákban a játékoztoi tanfolyamra jelentkezésben, ugyanintén azok is, akik már jelentkeztek. A részletes megbe-

DVSC Díszszel uti sporttelepen rendezik meg Mindket mérkőzés érdekességet ígér.

A kerületi vándorbajnokságot vasárnap délelőtt kilenc órai kezdettel a DVSC pályán bonyolítják le. A férfi felnőtt számban a 4x100, 4x200, 4x1500 méteres váltófutásokban és az 1000 méteres ötésszépvárbajnokságban vetélkednek a győzelmet a versenyzők, míg az ifjúságiak a 4x100, 4x400, 4x1000 méteres váltófutásban és a 3000 méteres ötésszépvárbajnokságban küzdenek a bajnoki címért.

Szilágyi tiz lögt lött eddis. A Budapestre került debreceni Szilágyi mérkőzéstől-mérkőzésre kitűnő formában van A legutóbbi mérkőzésen a Vasas csak Szilágyi egyetlen goljával ezerezte meg a két bajnoki pontot. E így a Debrecenben ismert népszerű "Szizsi" már egészen tiz lögt lött és folyósan vezet a gólvédő létán.

A DKASE ma pénteken délután 4 órakor a Kereskedő Társulat helyiségében ezasztályai ülést tart, melyre a játékoztoi pontos és teljes megjelölését kéri a vezetőség.

Postás-DKASE kerületi bajnoki mérkőzés lesz vasárnap délután három órai kezdettel az egyetem pályán. A két csapat találkozását, nagy érdeklődés előzi meg úgy a Postások mint a Kereskedők széles tábora kíváncsian várja a mérkőzést.

Vinyei, Turbék és Kovács Debrecenben. Az MTK-hoz igazolt három "debreceeni" játékos ismét megjelent Debrecenben. Kedden résztvettek a DVSC edzésen és azt jelentették ki, hogy itt akarnak maradni a DVSC-nél. A budapesti sportújságírók ugyanakkor azt jelentik, hogy Vinyei és Turbék elfutása miatt október 28-ig nem játszhatnak. Mi úgy véljük, hogy a két játékos csak azért jött újbol Debrecenbe, mert Budapestben nehéz a megélnetes.

November 4-iki forduló a vasalás. Ennek értelmében a DVSC november 4-én szünetel Salgotarjánban, hanem november 1-én.

Szűcs Sándor, a Nyilastelepi Török veskés felkérte a napokban hosszú távollét után hazatért Debrecenbe. Szűcs Sándor a népszerű "Szűcs Bácsi"-üjből bekapcsolódik a debreceni sportéletbe.

Gramm, a németek világhírű teniszversenyzője el és az egyik legutóbbi teniszversenyen már el is indult. Gramm 6:1, 6:2 arányban verte "külföldi ellenfelét".

Az NB I. Keleti csoportjában a vasárnapra kitűzött HAC-Salgotarján bajnoki mérkőzést szombaton rendezik meg Budapeston.

YESZEK - ELADOK

hálószobát, úriszobát, kombinált butort, konyhát, zongorát, irógépet, varrógépet, férfi és női bándát, ruhákat, sparhelter, kályhát.

MEZEI Vörösmarj-u. 12

TIZ mázsáig fuvat vállalkozó adábsztre efrakocsyal Bogdan, Maróthy György u. 19. Hétfőn indulok 13-961

Három hold tengeri rezegetőre kiadó, Török Bálint 23 sz. 13-962

KIADÓ LAKAS, ÜZLETHELYISÉG (7)

SIMONYI uton két villa (56-27 számuak) felépítés ill. rendezéshozatal cseten beadó. Mindket villa ket két családnak alkalmas. — Értekezni de után Piac-u. 75. Gyvődi iroda 11-1215

BUTOROZOTT SZOBA (6)

FIATAL házaspár butorozott szobát keres, ahol főzni lehet vagy konyahasznalattal. "Faz van" 6-955

LAKAST ÜZLETHELYISÉG KÉRES (8)

ROKOSPINCET korbé keresek Csapo u. 60 8-969

ÉPITKEZESI ANYAG (16)

COLOS és másfélecsos folygfa deszka, 4 meter hosszú, 25-től 50-ig széles, eladó — Kocsuth 61, Hátul az udvarban 16-939

BONTASBOL kikerült tegla kapható. Értekezni Csapo 25 Siposnál. 16-754

HAZ ES TELEK (9)

EGY gazdálkodásra is alkalmas Csapo u. ház eladó. Nagyszalonca u. 26 9-941

FÖLDRELET (17)

HASZONBERBE adó Halappon köztveten állomás mellett 60 holdas birtok sok épülettel, Értekezni Piac-u. 75. Gyvődi iroda, déltán 11-965

HALAPON atomis mellett 60 holdas ingatlanomát letele haszonberbe adnom. Érdeklődés csak déltán. Piac utca 75. Gyvődi iroda 17-46

NEGY hold föld az Ondódon kiadó, Esztég telekbe is. — Kovács, Péterfia 4 17-935

VIZPARTON, közel a város-hoz 5-10 hold földet haszonberbe keresek Cim Borzán Gáspár utca 14 17-950

ELADÓ ALLATOK (10)

EGY előhean koca, egy süldő eladó, Nyula u. 12 10-978

EGY kis malac eladó, Faragó u. 12 10-925

SZALEMVLGYI tejelő kocsilára felújította jorkshire kett. hápas malacokat libáért belga óriás nyulat cserélek. Gizella utca 7. 10-948

Szerkesztésért eladó: PÁLFI JOZSEF

Kiadási feltételek: SZIGETHY GYULA főszerkesztő igazgató

Kiadja és nyomja a TISZANTALI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT

Műszaki vezető: SZIGETHY KAROLY